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VYHODNOCENÍ ANKETY TEPLICE PRM 

 

Termín: 1.10. – 21.11.2018 

Účast: 157 mužů + 138 žen 

 

STRUKTURA RESPONDENTŮ 

Věkové složení  

 

Poměr mezi muži a ženami je v jednotlivých věkových skupinách víceméně vyrovnaný, jedinou 

výjimkou je nejmladší věková skupina kde o vyplnění ankety nebyl mezi ženami zájem. 

Narodil/a jste se v Teplicích? 
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 V Teplicích se podle uvedených odpovědí narodilo cca 72% respondentů, zbylí odpověděli, 

že se do Teplic přistěhovali. Nejčastěji jsou jako místa příchodu do Teplic Praha a Duchcov 

(4x), Ústí nad Labem, Děčín a Žatec (3x) a vždy ve dvou případech to byl Chomutov, Dubí, 

Hrob, Liberec a východní Čechy. 

Kolik let v Teplicích bydlíte? 

 

Nejvíce respondentů uvádí jako dobu pobytu v Teplicích mezi 25 a 40 lety, což koreluje se 

silnou skupinou respondentů. kteří se v Teplicích narodili.  

 

V které čtvrti bydlíte? 
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Nejvíce zastoupeny v anketě byly teplické čtvrti Trnovany, Řetenice a Teplice-centrum. Těžko 

lze posuzovat, nakolik je zájem jejich obyvatel o účast v anketě vyvolán požadavkem na změny 

v daných částech města a nakolik je pouhou statistickou zákonitostí. Nejčastěji zastoupené 

ulice mezi odpověďmi byly Americká (11x), Duchcovská (10x), Trnovanská (9x), Přítkovská 

(6x), Edisonova (4x), Gagarinova(4x), Javorová (4x) a 3x uvedli residenti jako bydliště ulice 

Bohosudovskou, Antonína Sochora, Heydukovu, Slovenskou, U Červeného kostela a ulici 

Karla Čapka. Celkem 65 respondentů svoji ulici neuvedlo. 

 

Respondenti dle dosaženého vzdělání 

 

Z uvedených dat vyplývá, že ankety se zúčastnili ve větší míře respondenti se zakončeným 

minimálně maturitou a vysokoškoláci, což příliš neodpovídá skutečnému vzdělanostnímu 

složení obyvatel Teplic, kde převažují obyvatelé se vzděláním základním a středním bez 

maturity. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Dokument je zpracován v rámci projektu „Efektivní veřejná správa - Statutární město Teplice“             
č. CZ.03.4.74/0.0/0.0/16_058/0007329 

V jakém typu domácnosti žijete? 

 

Přibližně ve stejném poměru byly v anketě zastoupeni respondenti žijící v domácnostech 

s dětmi a v domácnostech bez dětí.  

 

Jaké je vaše zaměstnání 

 

Nejvíce respondentů uvedlo, že pracuje v zaměstnaneckém poměru, marginální byl počet 

osob na rodičovské dovolené a nezaměstnaných. 

 

 

HODNOCENÍ PODMÍNEK ŽIVOTA V TEPLICÍCH 
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Jak jste spokojen/a s bydlením v Teplicích? 

 

Výrazná většina respondentů (72,4%) ve svých odpovědích uvedla, že je s bydlením 

v Teplicích spokojena. Nespokojeno s bydlením v Teplicích je cca 27% respondentů. 

Spokojenost s bydlením v Teplicích podle bydliště 
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Velmi nespokojeni s bydlením v Teplicích jsou někteří respondenti z Trnovan, Sobědruh a 

Teplic-centra, naopak procentuálně nejvíce spokojeni jsou respondenti z Letné, Šanova I a 

Teplic-centra. 

 

Spokojenost s bydlením v Teplicích dle typu domácnosti 

 

Jak je zřejmé ze získaných odpovědí, procentuálně menší spokojenost s bydlením v Teplicích  

je u domácností s dětmi na základní a střední škole. 
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Hodnocení podmínek a služeb v Teplicích respondenty1 

 

Vztahy s cizinci/menšinami ohodnotilo stupněm zcela nespokojen/a celkem 20,3% 

respondentů, nejčastěji z Trnovan (14x), následováni respondenty z Řetenic (5x) a Teplic-

centra (3x). 

Vztahy mezi lidmi v Teplicích hodnotilo stupněm zcela nespokojen/a celkem pouze 3,4% 

respondentů, nicméně i zde je jich nejvíce z Trnovan (6x). 

Podobně je tomu u hodnocení bezpečnosti ve městě, kde je opět jednoznačně nejvyšší podíl 

respondentů hodnotících tuto oblast stupněm zcela nespokojen/a z Trnovan (13 případů z 21 

hodnotících nulou). 

Nejméně ohodnocení nulou získaly oblasti Základní školství a předškolní zařízení, Dostupnost 

zdravotnických služeb, Podnikání a služby ve městě.  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                
1 Respondenti odpovídali na otázku Jak hodnotíte situaci a služby v Teplicích? (přidělte dané 

oblasti body od 0=zcela nespokojen/a až po 10= absolutně spokojen/a)  
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Která z následujících oblastí Vám v Teplicích nejvíc vyhovuje 

 

Jak vyplývá ze získaných údajů, respondenti nejvíce oceňují na bydlení v Teplicích blízkost 

přírody a klidný život, neníže ocenili v Teplicích dobré mezilidské vztahy.   

Mezi vlastními odpověďmi formulovanými respondenty na uvedenou otázku se objevovala 

několikrát nechuť se stěhovat, generační setrvačnost či klid v místě bydliště či spokojenost 

s životem na menším městě. 

Co Vám v Teplicích nejvíc vadí? 
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Podle získaných odpovědí respondenty nejvíce trápí nepořádek, nezájem lidí o okolí a podle 

nich špatné vztahy mezi lidmi. Respondenti měli možnost doplnit také vlastní odpověď, co jim 

v Teplicích vadí. Četnost jednotlivých témat, která odpovědi zahrnovaly, znázorňuje 

následující obrázek. 

 

Které služby ve městě postrádáte? 

Podobné výsledky přinesly i odpovědi na otázku, které služby respondenti v Teplicích 

postrádají-  
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V případě, že byste rozhodoval/a o využití městských finančních prostředků, využil/a 

byste je hlavně na: ? 

V případě, že by respondenti měli možnost rozhodovat o využití městských finančních 

prostředků, využili by je následovně2: 

 

Mezi vlastními odpověďmi, co by respondenti  financovali z městského rozpočtu, se kromě 

zlepšení veřejné zeleně, opravy památek a podpory kultury, sportu a společenských 

organizací nejčastěji objevují letní koupaliště, cyklostezky oddělené od běžné dopravy, trasy 

pro pěší, oprava bývalého kina Květen, rekonstrukce nádraží, zbourání nedostavěných a 

chátrajících budov ve městě, úprava Masarykovy třídy, podpora dětských hřišť a sportovišť pro 

věk 12 – 16 let, stavba levné tréninkové haly, výstavba městského obchvatu a oprava silnic a 

ulic, podpora sportu pro veřejnost, výstavba městského bytového fondu, podpora a zvětšení 

kapacity městského útulku pro opuštěná zvířata. 

V sociální a zdravotní oblasti se jedná o podporu organizací věnujících se řešení soc. 

patologických jevů, podporu sociálních služeb a vytvoření pobídkového systému pro lékaře. 

Dále by z rozpočtu města podpořili subjekty poradenské péče (např. Rodinné centrum apod.). 

Za účelem snížení kriminality a lepší ochranu obyvatel a jejich majetku by měla být posílena 

městská policie a zlepšena její činnost včetně rozšíření kamerového systému ve městě. 

V oblasti životního prostředí  by respondenti podpořili revizi a kontrolu svozu odpadů a úklidu 

města včetně zapuštění kontejnerů na odpad do země.  Rozšířili by výsadbu stromů a zeleně. 

Z rozpočtu by dále podpořili zajímavosti pro turisty, zřízení vysoké školy a zavádění prvků 

SMART city.  

 

                                                
2 respondenti vybírali max. 3 z nabízených možností 
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 Z jakých zdrojů získávají respondenti informace o dění v Teplicích? 

 

Respondenti označovali více možností, pouze jeden muž vybral možnost „nezajímají mne“. 

Mezi dalšími zdroji uvedli odpovídající uvedli nejčastěji vlastní zkušenost, případně rodinu, 

přátele a známé. Druhým nejčastěji zmiňovaným zdrojem je Facebook, respektive profily 

teplických subjektů. Dále jsou zmiňovány webové stránky Teplického deníku, Živé Teplice, 

5+2 a Freečko. 

Odpovědi na otázku, zda jsou respondenti ochotni zapojit se do aktivit pro rozvoj města 

-  

 

0

50

100

150

200

250

webové stránky města odjinud z internetu denní tisk jiné zdroje

muži ženy

0

10

20

30

40

50

60

70

Rozhodně ano Spíše ano Nevím jak Spíše ne Rozhodně ano

muži ženy



 

Dokument je zpracován v rámci projektu „Efektivní veřejná správa - Statutární město Teplice“             
č. CZ.03.4.74/0.0/0.0/16_058/0007329 

Řada respondentů ve svých odpovědích nabízejí kromě ochoty ujmout se funkce primátora 

také svou účast na akcích města formou dobrovolnické práce, vedení a účasti ve spolcích, 

pomoci při pořádání akcí města, účasti v anketách a referendech apod. Nicméně iniciativa by 

měla vzejít ze strany města. 

 

Cítíte se v Teplicích bezpečně? 

 

Otázku bezpečnosti ignorovalo a neodpovědělo žádným způsobem celkem 10 respondentů. 

Dalších 39 respondentů nevybralo možnost, zda se cítí či necítí v Teplicích bezpečně, 

nicméně vyplnilo svůj vlastní komentář k bezpečnosti.  Ze získaných odpovědí vyplývá, že 

větší část žen (o cca 40%) mezi respondenty se ve městě cítí nedostatečně bezpečně, což 

koresponduje s odpověďmi na otázku, co lidem v Teplicích nejvíce vadí, kde se bezpečnost, 

respektive její nedostatek objevoval na jednom z prvních míst.  Hlavní důvody pro malý pocit 

bezpečnosti uváděli nejčastěji výskyt konzumentů návykových látek a oblast Trnovan u 

Červeného kostela. Za rizikové oblasti jsou respondenty považovány dále okolí vlakového 

nádraží a Nákladní ulice, Zámecká zahrada, lokalita u Luny,  lokalita u Perly i Řetenice jako 

celek a dále křížení Lounské a Bílinské ulice. Zmíněny byly i Prosetice a v jednom případě i 

centrum Teplic. 
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Výskyt nejčastějších témat snižujících pocit bezpečnosti v Teplicích: 

 

 

Bydliště respondentů, kteří se v Teplicích necítí bezpečně 

 

Procentuálně jsou při porovnání těch, kdo se necítí bezpečně, s celkovým počtem 

respondentů z dané čtvrti, nejvíce zastoupeny Trnovany (67%), následovány Bílou Cestou 

(62%), Proseticemi a Šanovem II (obě 45%).  Nejlépe vychází z tohoto srovnání oblast Letné,  

odkud se necítí v Teplicích bezpečně „pouze“ 14% respondentů. 
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Poněkud odlišně vypadal soubor odpovědí na otázku, zda jsou respondenti spokojeni 

s bydlením ve své vlastní ulici. V porovnání se spokojeností v Teplicích vypadají odpovědi 

následovně -  

 

 

S bydlením ve vlastní ulici jsou spokojeny celkem ¾ všech respondentů (s bydlením 

v Teplicích jako takových je to o něco méně – 72,5%). Nespokojeno s bydlením ve vlastní ulici 

jsou cca 22% respondentů, s bydlením v Teplicích je nespokojeno cca 27% respondentů. Mezi 

velmi nespokojenými jsou 4 ženy a 3 muži, v šesti případech z Trnovan.  

Podíl čtvrtí, ve kterých bydlí respondenti nespokojení či velmi nespokojení s bydlením ve své 

ulici 

 

Mezi nejčastěji uváděné ulice, kde bydlí nespokojení respondenti, patří Štúrova, Přítkovská, 

Americká, Antala Staška, Duchcovská a Edisonova. 
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Jaké máte vztahy se sousedy? 

 

Většina respondentů (cca 58%) uvedla, že má se svými sousedy převážně dobré vztahy, další 

necelá čtvrtina z nich (cca 23%) se se sousedy zdraví, což vypovídá o relativně 

bezproblémovém soužití v bezprostředním okolí obyvatel Teplic, kteří se ankety zúčastnili. 

Se spokojeností se stávajícím bydlením souvisí i úvahy o případném stěhování ze stávající 

adresy. Mezi účastníky ankety převládají ti, kteří o změně bydliště neuvažují. 
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Změnit bydliště mimo Teplice by chtělo cca 17% všech respondentů, v rámci Teplic necelých 

16%, zbylé 2/3 respondentů uvedly, že bydlí ve své ulici rády. Mezi těmi, kdo by rádi změnili 

adresu v rámci Teplic, jsou nejvíce zastoupeni rezidenti z Trnovan (22x), Teplic-centra (9x) a 

z Řetenic (7x). 

Mezi těmi, kteří by chtěli odejít z Teplic, je drtivá většina respondentů s vysokoškolským (21 

osob) a se středním vzděláním ukončeným maturitou (25 osob). Zároveň 36 z nich je ve věku 

mezi 20 a 50 roky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


